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EXCELLENT VERY GOOD GOOD SATISFIED POOR 

The teaching learning experience was very relevant 
to the life. 

47 45 139 19 1 

Was the teaching learning interactive and 
supportive. 

37 76 100 37 1 

Students developed their Cognitive, effective and 
psycho motor abilities through the teaching 

learning process. 
71 59 109 11 1 

Did the teacher clearly define the courses 
objective? 

54 64 115 17 1 

Is the teacher answer question and problems 
during class?  

65 64 100 21 1 
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Teaching & Learning
The teaching learning experience was very relevant to the
life.

was the teaching learning interactive and supportive.

Students developed their Cognitive, effective and psycho
motor abilities through the teaching learning process.

Did the teacher clearly define the courses objective.

Is the teacher answer question and problems during class?



 

  EXCELLENT 
VERY 

GOOD 
GOOD SATISFIED POOR 

The field visit and practical increased the level of confidence 
among the learning. 

47 58 118 27 1 

Did the teachers encourage you to actively participate in co- 
curricular and extracurricular activities? 

34 62 103 51 1 

Did the teacher’s encourage you to participate in seminar and 
workshop? 

80 51 102 17 1 

Are you able to access all the links provided in the units? 53 79 94 24 1 

Are the provided study materials and resources useful? 57 63 102 27 2 
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CURRICULUM
The field visit and practical increased the level of confidance among the
learing.

Did the teachers encourge you to actively participate in co- curricular
and extra curricular activities?

Did the teachers encourge you to participate in seminar and workshop.

Are you able to access all the links provided in the units?

Are the provided study materials and resources useful?



 

  EXCELLENT 
VERY 

GOOD 
GOOD SATISFIED POOR 

Syllabus Oriented books were sufficiently available in the 
library. 

29 69 85 67 1 

were the library staffs co-operative? 49 65 97 39 1 

Did you find the library services up to your satisfaction level? 49 83 109 9 1 

Group study areas are adequate? 35 76 124 14 2 

Resources are current and relevent? 39 59 130 22 1 
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LIBRARY
Syllabus Oriented books were sufficiently available in the library.

were the library staffs co-operative?

Did you find the library services up to your satisfaction level?

Group study areas are adequate?

Resources are current and relevent?



 

  EXCELLENT VERY GOOD GOOD SATISFIED POOR 

The laboratories were well equipped with necessary 
instruments and materials. 

46 22 156 26 1 

Did maximum number of students participated in the 
laboratory activities. 

42 56 151 1 1 

You obtained hands an experience from laboratory based 
activities. 

36 100 95 19 2 

How do you rate the accessibility of the facility? 34 42 163 20 1 

How frequently do you use the laboratory? 44 11 175 20 1 
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LABORATORY WORK
The laboratories were well equipped with necessary instruments and
materials.

Did maximum number of students participated in the laboratory
activities.

You obtained hands an experience from laboratory based activities.

How do you rate the accessibility of the facility.

How frequently do you use the laboratory.



 

  
EXCELLENT 

VERY 
GOOD 

GOOD SATISFIED POOR 

The administrative members were co-operative and 
communicated properly. 

44 74 130 2 1 

Do you think there is no waiting period to solved your 
concerns. 38 111 98 4 

1 

Responded Quickly to your inquiry? 
44 115 77 15 

1 

Acted in a professional manners. 
35 111 74 31 

2 
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ADMINISTRATION
The administrative members were co-operative and communicated
properly.

Do you think there is no waiting period to solved your concerns.

Responded Quickly to your inquiry?

Acted in a professional manners.



 

 

 

  
EXCELLENT 

VERY 
GOOD 

GOOD SATISFIED POOR 

Did the teachers use ICT Tools mostly for curriculum 
transaction? 

35 86 105 24 
1 

Were the teaching learning through the use of smart 
technology more interactive for you? 39 80 110 21 1 
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ICT FACILITIES

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD SATISFIED

POOR



 

 

 

  EXCELLENT VERY GOOD GOOD SATISFIED POOR 

Did the college take initiative during LOCK DOWN period to 
up hold your continuous learning process? 

42 76 109 22 
2 

Were the study materials provided through online was useful 
for you? 41 54 129 26 1 

How much are you 1 with the initiatives taken by the college 
during pandemic period of COVID-19? 60 46 121 23 2 
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SUPPORT AND GUIDANCE
Did the college take initiative during LOCK DOWN
period to up hold your continuous learning process.

Were the study materials provided through online
was useful for you?

How much are you 1 with the initiaties taken by the
college during pandemic period of COVID-19?


